



KLASA: 035-01/23-01/2
URBROJ: 2170-137-006-23-48
Rijeka, 13. travnja 2023. godine

ZAPISNIK

39. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, 13. travnja 2023. godine, u predavaonici na 3. katu u Krešimirova 42 s početkom u 14 sati

Članovi Fakultetskog vijeća koji su prisustvovali sjednici:

prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent., prof. dr. sc. Irena Glažar, prof. dr. sc. Vlatka Debeljak, dr.med.dent., prof. dr. sc. Daniela Kovačević Pavičić, dr.med.dent; prof. dr. sc. Tomislav Čabov dr.med.dent, izv.prof.dr.sc. Davor Kuiš, dr. med.dent., prof.dr.sc. Stjepan Špalj, dr.med.dent; prof.dr.sc. Ivone Uhač, dr.med.dent; dr.sc. Jelena Vidas Hrstić, dr.med.dent.; prof. dr. sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent.; doc.dr.sc. Damir Šnjarić; prof. dr. sc. Alen Braut, dr.med.dent., prof.dr.sc. Renata Gržić, dr.med.dent;Dolores Jagodić,dipl.iur

Nisu prisutni: prof.dr.sc. Danko Bakarčić, dr.med.dent; Davor Vučinić, dr.med.dent.; Barbara Šestan, mag.oec.;

Studenti: nitko od studenata

Zapisnik vodi: Dolores Jagodić, dipl.iur.

Dekanica prof. dr. sc. Sonja Pezelj – Ribarić, dr. med. dent. otvara 35. sjednicu Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine. Pozdravlja prisutne i zahvaljuje svima na dolasku. Predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika s održane 38. sjednice Fakultetskog vijeća
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Izvješće Povjerenstva za izbor dekana Fakulteta dentalne medicine
6. Kadrovska pitanja
-pokretanje postupka izbora na više znanstveno-nastavno radno mjesto redoviti profesor za izv. prof. Zorana Kovača
7. Studentsko izvješće
8. Razno

Točka 1. Usvajanje dnevnog reda

Članovi Fakultetskog vijeća jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.



Točka 2. Usvajanje zapisnika s 38. sjednice Fakultetskog vijeća

Članovi Fakultetskog vijeća nisu imali prijedbi na zapisnike sa 38. sjednice Fakultetskog vijeća te je zapisnik jednoglasno usvojen.

Točka 3. – Izvješće dekanice

Dekanica je obavijestila prisutne kako će iduća sjednica Fakultetskog vijeća biti održana 11. svibnja 2023. godine, drugog četvrtka u mjesecu kako je to uobičajeno s početkom u 14 sati. Također je napomenula kako će se prije toga, u petak 14. travnja 2023. godine s početkom u 13 sati održati sjednica za izbor dekana.

U svom izvješću dekanica je pozdravila sve prisutne i zahvalila na dolasku te izvijestila o aktivnostima u prethodnom razdoblju.

Obavijestila je da je iz Ureda rektorice zaprimila obavijest kako će se najavljeni posjet uprave Sveučilišta umjesto 25. travnja 26. travanj u 13 sati zbog poslovnih obveza rektorice.

Izvijestila je kako je održana redovita sjednica Senata na kojoj je usvojen Statut Sveučilišta u Rijeci.

Dekanica je izvijestila o aktivnostima u proteklom razdoblju te navela kako je pristigao pozitivan izvještaj Stručnog povjerenstva vezano uz znanstvenu akreditaciju. Također, u sudski registar Trgovačkog suda upisana je nova djelatnost - obavljanje zdravstvene djelatnosti za potrebe nastave i to dentalna medicina čime su ispunjeni preduvjeti za početak rada zdravstvene jedinice na Fakultetu. Od Ministarstva znanosti i obrazovanja dobivena je suglasnosti za dva znanstveno-nastavna radna mjesta. Vezano uz studij Dentalna tehnika poslana je nadopuna zatražene dokumentacije. Nadalje, dekanica je zamolila šefove katedri da upute svoje djelatnike u protokole postupanja vezano uz njihove zahtjeve prema kojemu je potrebna suglasnost šefa katedre. Također, napomenula je šefovima katedri da svoje djelatnike koji trebaju doktorirati potiču da doktoriraju na vrijeme.

Također bilo je riječi i o proširenju prostornih kapaciteta Fakulteta ali o čemu je dekanica predložila da se održi tematska sjednica. Zamolila je PKZDM prof.dr.sc. Vlatku Debeljak da izvidi mogućnosti proširenja prostornih kapaciteta Klinike KZDM-a. Nadalje, obavijestila je da je zaprimila dopis prof. dr. sc. Špalja vezano uz održavanje Ljetne škole ortodontije te naglasila značaj navedenog projekta za Fakultet te zamolila sve djelatnike da podrže Ljetnu školu ortodontije i omoguće njezino održavanje.

Potom je prof. dr.sc. Debeljak obavijestila prisutne kako će se 28. i 29. travnja 2023. godine održati Kvarnerski dani koji će se održavati na dvije lokacije: na Fakultetu dentalna medicine i 4 opatijska cvijeta te je svih pozvala da se pridruže i podrže Kvarnerske dane 2023.

Dekanica je dalje obavijestila prisutne kako je gospodin Rukavina prezentirao mogućnost da djelatnici postanu korisnici kartica Multisporta, a o čemu će dodatne informacije putem maila poslati djelatnica Nicole Tomišić kojoj se zainteresirani mogu javiti.

Izvješće dekanice jednoglasno je usvojeno.

Točka 4. Izvješća prodekanica

U svom izvješću prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent. obavijestila je prisutne kako je potrebno donijeti sljedeće odluke:

O visini školarine za studente-stranci izvan EU za koje upis ide preko SPU u ak.god.2023/24.
Iznos školarine: 3.679,00 eur (27.720,00 kn)



O visini školarine za prijelaznike. Iznos skolarine iznosi 1.226,36 eur (9.240,00 kn); a iznos 1 ECTS iznosi 20,44,eur (154,00 kn).

Sljedom navedenog, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeće odluke:

I.

ODLUKA

Studenti kojima se priznaje razdoblje studija na drugom visokom učilištu i koji nastavljaju studirati na Fakultetu dentalna medicine Sveučilišta u Rijeci prihvaćanjem upisa uplaćuju školarinu u iznosu 1.226,36 EUR (9.240,00 kn) i za razlikovne predmete ranijih godina studija vrijednost od 20,44 EUR (154,00 kn) po ECTS-u.

Cjelokupni iznos se plaća u cijelosti prilikom upisa.

II.

ODLUKA

Iznos školarine za studente - stranci izvan EU za koje upis ide preko Središnjeg prijavnog ureda u ak.god.2023/24. iznosi 3.679,00 eur (27.720,00 kn).

Nadalje, prodekanica je predložila promjene voditelja predmeta, a koje je Fakultetsko vijeće jednoglasno usvojilo te je donesena sljedeća

ODLUKA

I.

Usvajaju se promjene voditelja predmeta za Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina (stari studijski program) za ak. godinu 2023/24. Tablica sa promjenama voditelja predmeta čini sastavni sastavni dio ove Odluke.

Usvajaju se promjene voditelja predmeta za Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina (novi studijski program) za ak. godinu 2023/24. Tablica sa promjenama voditelja predmeta čini sastavni sastavni dio ove Odluke.

II.

Odluke o promjeni voditelja predmeta na Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na hrvatskom jeziku (stari studijski program) i Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina (novi studijski program) primjenjuju se od ak.god. 2023/24.



ODLUKA

I.

Usvajaju se promjene voditelja predmeta za Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku (stari studijski program) za ak.godinu 2023/24. Tablica sa promjenama voditelja predmeta čini sastavni dio ove Odluke.

Usvajaju se promjene voditelja predmeta za Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku (novi studijski program) za ak.godinu 2023/24. Tablica sa promjenama voditelja predmeta čini sastavni dio ove Odluke.

II.

Odluke o promjeni voditelja predmeta na Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na hrvatskom jeziku (stari studijski program) i Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina (novi studijski program) primjenjuju se od ak.god. 2023/24.

III.

ODLUKA

Stavljaju se u status mirovanja sljedeći izborni predmeti :

Godina studija		Voditelj	Status predmeta	Studijski program
1.god.	<i>Engleski jezik I</i>	Prof.dr.sc. Arijana Krišković	I	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina
2.god.	<i>Engleski jezik II</i>	Prof.dr.sc. Arijana Krišković	I	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina



Godina studija		Voditelj	Status predmeta	Studijski program
1.god.	<i>English language I</i>	Prof.dr.sc. Arijana Krišković	I	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku
2.god.	<i>English language I</i>	Prof.dr.sc. Arijana Krišković	I	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku

Dalje je riječi bilo o protokolu nabave. Utvrđeno je kako u dosadašnjem protokolu nabave postoje određeni nedostaci pa je ponovljeno kako glasi procedura: zahtjev se upućuje šefu katedre, prodekanici za nastavu i poslovanje i gospođi Šestan; potom odobrava šef katedre, te ide na odobravanje prodekanici za nastavu i poslovanje koja u cc stavlja dekanicu. Nakon toga gospođa Šestan podiže dalje u sustav ENSOLVA I konačno odobrenje daje dekanice. Prof.dr.sc. Špalj je iznio primjedbu vezano uz rad administrativno-stručnih službi Fakulteta koje su zadužene za nabavu. Napomenu je kako nema povratne informacije vezano uz status podnesenog zahtjeva odnosno da nema informaciju da li je narudžbenica izrađena ili nije te da mora voditi evidenciju kada je ponio zahtjev te provjeravati u kojoj je fazi zahtjev obzirom da se događa da posao oko nabave ne bude odrađen.

Zaključeno je kako će se dosadašnjem hodogramu nadodati završni korak prema kojem će osoba zadužena za nabavu u stručno-administrativnim službama obavijestiti osobu koja je pokrenula postupak o statusu predmeta odnosno u kojoj je fazi zahtjev.

Prodekanica je zamolila da u slučajevima kada se nastava iz određenih razloga ne može održati bude informirana.

Prodekanica za internacionalizaciju prof.dr.sc. Irena Glažar dr.med.dent.obavijestila je kako je potrebno imenovati povjerenstvo za provedbu razredbenog ispita za upis na sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku koji se sastoji od testa biologije, fizike, kemije i psihomotorike te je predloženo Povjerenstvo u sljedećem sastavu: prof.dr.sc. Irena Glažar; doc.dr.sc. Romana Peršić Bukmir; izv.prof.dr.sc. Sunčana Simonić Kocijan. Napomenula je kako će se razredbeni ispit održati iz sljedećih predmeta Navedeni prijedlog Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo te je donesena sljedeća



ODLUKA

Imenuje se stručno povjerenstvo za provedbu razredbenog ispita za upis na Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku za ak.god.2023/24:

1. prof.dr.sc. Irena Glažar;
2. doc.dr.sc. Romana Peršić Bukmir;
3. izv.prof.dr.sc. Sunčana Simonić Kocijan.

Prodekanica je obavijestila da je putem emaila djelatnicima stigla obavijest vezano uz INTERREG programe. Osim toga, rok za prijave za razvojno istraživačke projekte produžen je sa 17.04. na 02.05.2023.

Više informacija vezano uz YUFFE mrežu moći će se dobiti prilikom posjete uprave Sveučilišta 26. travnja 2023.. Napomenula je kako je interesantna mogućnost zapošljavanja postdoc-a putem YUFFE projekta. Prvi natječaj bio je u ožujku, a idući je u studenom. Sveučilište je ukupno dobilo šest pozicija.

Izvješća prodekanica jednoglasno su usvojena

Točka 5. Izvješće Povjerenstva za izbor dekana Fakulteta dentalne medicine

Predsjednica Povjerenstva za izbor dekana prof.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić Fakultetskom vijeću podnijela je izvještaj te navela kako je za izbor na mjesto dekana za mandatno razdoblje 1. listopada 2023 - 30.rujna 2026. prijavu podnijela prof.dr.sc. Sonja Pezelj Ribarić za koju je povjerenstvo utvrdilo kako ispunjava sve uvjete za izbor. Predsjednica povjerenstva potom je pročitala životopis te plan i program pristupnice, potom je prijedlog upućen Fakultetskom vijeću na glasanje.

Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeću

ODLUKU

I.

Utvrdjuje se lista kandidata koji ispunjavaju uvjete za izbor dekana :

1. prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent.

II.

Izvješće Povjerenstva za izbor dekana čini sastavni dio ove odluke.



Točka 6. Kadrovska pitanja

Predsjednica Povjerenstva za izbor nastavnika Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent obavijestila je kako je održana 17. sjednica PINSa na kojoj je donesen sljedeći prijedlog odluke:

Na temelju zamolbe izv.prof. dr.sc. Zorana Kovača, dr.dent.med. pokreće se postupak izbora na više znanstveno-nastavno radno mjesto-redoviti profesor, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina na neodređeno radno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 75% .

Prijedlog Stručnog povjerenstva:

1. Prof.dr.sc. Ivone Uhač dr.med.dent
2. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent.
3. Prof.dr.sc. Dubravka Knezović Zlatarić, dr. med. dent.

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo navedeni prijedlog te je donesena sljedeća

ODLUKA

pokreće se postupak izbora izv.prof.dr.sc. Zorana Kovača, dr.med.dent. na više znanstveno-nastavno radno mjesto-redoviti profesor, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna medicina na neodređeno radno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 75% .

Imenuje se Stručno povjerenstvo:

1. Prof.dr.sc. Ivone Uhač dr.med.dent
2. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent.
3. Prof.dr.sc. Dubravka Knezović Zlatarić, dr. med. dent.

Točka 7. Studentska pitanja

Nije bilo prisutnih studenata stoga nije rasprave pod ovom točkom.

Točka 8. Razno

Dekanica je prisutne obavijestila o donaciji u materijalu koju je Fakultet dentalna medicine primio od poliklinike Ortonova

Sjednica je završena u 15:30h .

Zapisnik vodila:
Dolores Jagodić, dipl.iur.

Dekanica:
prof. dr. sc. Sonja Pezelj - Ribarić, dr. med. dent